



6 декабря 2020 года воспитанники воскресной школы Свято-Георгиевского храма Новочеркаска, в сопровождении родителей, соблюдая установленные меры предосторожности, посетили музей по соседству с храмом. Вниманию посетителей была представлена выставка полотен русских художников-передвижников второй половины 19-го начала 20-х веков «Картины жизни».

Из фондовых коллекций «Живописи» и «Графики» Новочеркасского музея были представлены 55 произведений 26 авторов, известных русских художников второй половины 19-го начала 20-х веков. Сотрудники музея, рассказали воспитанникам воскресной школы, как вдохновленные идеями народничества, живописцы XIX объединились в творческое сообщество и поехали со своими картинами по стране. С целью устройства во всех городах империи передвижных художественных выставок, для доставления жителям провинций возможности знакомиться с русским искусством и следить за его успехами, для развития любви к искусству в обществе. От легенд и мифов - к повседневным образам, будь то крестьяне, среднерусский пейзаж или выдающиеся люди страны.

Воспитанники воскресной школы узнали, что передвижниками стали лучшие художники того времени, такие как Иван Крамской, Василий Петров, Алексей Саврасов, Иван Шишкин, Илья Репин, Николай Ге, Василий Поленов, Виктор и Аполлинарий Васнецовы, Василий Суриков, Архип Куинджи, Исаак Левитан, Владимир и Константин Маковские, Валентин Серов и многие другие.

Самым приятным и удивительным для воспитанников Воскресной школы, было то, что выдающийся художник, уроженец Новочеркаска, Николай Никонорович Дубовской также был одним из активнейших участников передвижных художественных выставок. Он много лет собирал произведения своих товарищей художников-передвижников и завещал их, наряду со своими картинами, своему родному городу Новочеркасску.

Воспитанники воскресной школы Свято-Георгиевского храма Новочеркаска пучили уникальную возможность приобщиться к подлинному искусству русских художников второй половины 19-го начала 20-х веков.

